
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS TREZE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO 
DE DOIS MIL E ONZE. 
 
 
Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e onze, (13/09/2011), às 
20h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
vereadores, Militão Rodrigues Filho, Amarildo Aparecido Bovo, Dimas de Jesus 
Fernandes, Eliseu de Souza Ribeiro, José Maria Leão Coelho, José Pedro de Moura, 
Luciney Molina Marques, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o 
número legal e quorum, o Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho declarou aberta a 
Sessão, cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Após, solicitou ao 
Vereador Dimas de Jesus Fernandes, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Em 
seguida, o Senhor Presidente, solicitou ao Secretário da Mesa, Valter Colonello, que 
fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 12.09.2011, a qual foi 
colocada em votação e aprovada por unanimidade. Logo após, solicitou ao 1º 
Secretário da Mesa, Valter Colonello, que fizesse a leitura das correspondências, sendo 
que na presente sessão havia somente um ofício circular nº 292/2011, oriunda Prefeitura 
Municipal de Farol/PR. Na seqüência foi deixada a palavra livre para que fossem 
tratados assuntos de interesse público, sendo que, ninguém querendo se manifestar, o 
Sr. Presidente deu início à “Ordem do Dia”. Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei 
nº 17/2009, o qual “Autoriza o Poder Executivo a fazer cessão de móveis a Câmara 
Municipal e dá outras providências. Ninguém querendo se manifestar, foi a proposta 
de emenda ao Projeto de Lei nº 17/2009 colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Logo em seguida, foi o projeto de lei colocado em votação e aprovado 
por unanimidade com a devida emenda. Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei 
nº 30/2011, o qual “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar por 
excesso de arrecadação, dotações do orçamento vigente do município de Terra Boa, 
exercício financeiro de 2011. Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o 
Projeto de Lei nº 31/2011, o qual “Autoriza a Empresa Uratani Higaki & Cia Ltda, a 
alienar imóvel a Administradora Reganam Ltda e dá outras providências”. Ninguém 
querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº 32/2011, o qual “Autoriza 
o Poder Executivo Municipal a firmar convênios, conceder isenções fiscais, assumir 
obrigações e dar providências, relativas a construção de unidades habitacionais de 
interesse social, vinculadas ao programa Morar bem no Paraná. Ninguém querendo se 
manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e aprovado por unanimidade.     
Nada mais havendo na ordem do dia, o Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho, abriu 
a palavra para as Comunicações Parlamentares, de modo que, ninguém querendo 
fazer uso da palavra, o Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a Sessão as 21h00 horas.  
 
 Sala das Sessões, 13 de setembro de 2011. 
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